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INVESTICE DO ROZ V!

RUSKY JAZYK

zakladni uroven obtiznosti RJIZL11COTO02
CVICNY POSLECH
Maximalni bodové hodnoceni: 23 bodt 2.1 pokyny k uzavienym uloham
Hranice uspésnosti: --- . . )
(pouziva se pouze pro cely didakticky test) e Odpoved, kterou povaZujete za spravnou,
zfetelné zakfizkujte v pfislusném bilém poli
1| 2akladni inf k zadéini zkoutk zdznamového archu, a to pfesné z rohu do
akladni informace k zadani zkous rohu dle obrazku.
e Cviény poslech obsahuje 23 uloh. A B C D
4

o Casovy limit pro fedeni cvi¢ného poslechu
je 35 minut.

e Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou

¢ Povolené pomicky: pouze psaci potfeby. odpovéd, zabarvéte peglivé pivodng

e U kazdé Casti je uvedena vaha ¢asti/udlohy zakfizkované pole a zvolenou odpovéd’
v bodech, napf.: vyznacte kfizkem do nového pole.
5 bodi/1 bod = v celé ¢asti mUzZete ziskat A B C D
nejvyse 5 bodl, za jednu spravnou 4 .
odpovéd ziskate 1 bod.

e U vsech uloh je pravé jedna odpovéd’ o Jakykoli jiny zpUsob zdznamu odpovédi a
spravna. jejich oprav bude povaZzovan za

. - nespravnou odpovéd.
e Zanespravnou nebo neuvedenou odpovéd P P

se body neodecitaji. e Pokud zakfizkujete vice neZ jedno pole,
e Odpovédi piste do zaznamového archu. bude \{ase odpoveéd povazovana za

nespravnou.
e Poznamky si mliZzete délat do testového

sesitu, nebudou viak pfedmétem 22 o
hodnoceni. .2 | Pokyny k otevienym tlohdm

o Odpovédi piste citelné do vyznacenych

¢ Nejednoznacény nebo necitelny zapis bilych poli.
odpovédi bude povaZovan za chybné /
reSeni. 16 P

. L. L. . e Povoleno je psaci i tiskaci pismo a islice.
Pravidla spravného zdpisu odpovédi

o P¥i psani odpovédi rozlisujte velka a mala

e Odpovédi zaznamenavejte modrou nebo pismena

¢ernou propisovaci tuzkou, ktera pise

dostate&né silné a nepferugované. e Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, pak plvodni odpovéd’
preskrtnéte a novou odpovéd zapiste do
stejného pole. Vase odpovéd nesmi
presahnout hranice vyznaceného pole.

e Hodnoceny budou pouze odpovédi
uvedené v zaznamovém archu.

Testovy sesit neotvirejte, pockejte na pokyn!
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Test i prislusny kli¢ spravnych FeSeni jsou do okamziku uvolnéni testu k volnému uziti, tj. do 26. dubna 2011,
uréeny vyhradné stiednim skoldm, a to pro Ucely zkusebniho testovani jejich Zaki ve $kole. Jakékoli zverejnéni
¢i uziti obsahu tohoto testu ¢&i prislusného klice spravnych feseni, jakoz i kterékoli jejich ¢asti v rozporu s timto
uréenim, bude povazovano za poruseni zakona ¢. 121/2000 Sb. v platném znéni (autorsky zakon).



POSLECH

| 1. CAST ULOHY 1-4 4 body/1 bod

UslySite €tyri kratké nahravky. Nejprve uslySite otdzku a poté vyslechnete nahravku. Na
zakladé vyslechnutych nahravek vyberte k Uloham 1-4 vzdy jeden spravny obrazek A-C.

1 YTto 6ynet aenatb Mpa B BockpeceHbe?

C)

2 Y10 XKeHLunHa Bnaena n3 oKkoH cBoero Homepa?
A)

S

3 Kak Bbirnagut 6part Bukn?
A)
IU

4 Yto 6yayT nenatb BoBa ¢ Buten B cy660TYy?

B) C)

© Centrum pro zjistovani vysledk@ vzdélavani, 2011
2



| 2. CAST ULOHY 5-12 8 bodti/1 bod

UslySite rozhovor sruskym krasobruslafem. Na zakladé vyslechnuté
rozhodnéte, zda jsou tvrzeni v tlohach 5-12 pravdiva (P), nebo nepravdiva (N).

10

11

12

Mo cnoBam cnopTcMeHa, amepuKaHel nydlle ANOHCKoro cdurypucra.
Ha yemnunoHat Mupa npuexanu Bce KOHKYpPeHTbl hurypucra.

300poBbe He NO3BONANO (PUrypuCTy exaTb Ha YeMNMoHaT Mupa.

B nepoBom woy 6yaeT churypucTt genartb Bce NPbIKKN.

B negoBom woy 6yaeT BbiCcTynatb MUHBanuA.

YyacTtue B COpeBHOBaAHUAX NPUHOCUT churypmcrtam xopoiume AeHbru.
XeHa courypmucra nomorna emy Hautm AeHbrM Ha NOAroTOBKY.

Onumnuinckmne nporpaMmmbl U My3bika ans ourypucra ctTonnm Bmecre
10 TbiCcAY Aonnapos.
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| 3. CAST ULOHY 13-19 7 bodu/1 bod

UslySite nabidku pracovniho programu pro mladé. Na zakladé vyslechnuté nahravky
dopliite chybéjici informace na vynechana mista v tlohach 13-19. V odpovédich pouzijte
nejvyse 3 slova. Cisla mlzete zapisovat &islicemi. Prvni tloha slouZi jako vzor (0).

AreHTCTBO NpeanaraeT nporpammy (0) cmydeHmam cpeaHux wkon n BY3os.

B ropoge (13) Bbl MOXETE YIyYLUUTb 3HaHWEe aHrUNCKOro n

dopaHLy3CKOro A3bIKOB.

Mo aTon nporpamme MoxHoO paboTtaTb 4o (14) MecsLEeB.

CtyneHTbl MoryT paboTathb B (15) oTAbIXa U pas3BrevYeHui.

Mpwn nocTynneHmn Ha paboTy CTYAEHTLI NONy4YaloT HE MeHee veMm (16)

KaHaaCKunx OosjiapoB B 4Yac.

PasHuua mexay amepukaHCcKnm 1 KaHagckum gonnapamm — (17)

B LeHy npoxunBaHus B KaHagCKoOW cembe BXxoauT (18)

Mporpamma ansa monoablx nogen o (19) ner.
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| 4. CAST ULOHY 20-23 4 body/1 bod

UslySite €tyri kratké nahravky. Nejprve uslySite otdzku a poté vyslechnete nahravku. Na
zakladé vyslechnutych nahravek vyberte k Uloham 20-23 vZdy jednu spravnou odpovéd
A-C.

20 Kakas npocpeccus y aeByLIKu?
A) ausainHep monbl
B) AusanHep urpyliek
C) XyOOXHUK-UNMCTpaTop

21 Y10 roBOpUT XKEHLWMHA O NefibMeHAX?

A) Omna nonpo6osana 150 BnaoB nefnbMeHeNn.
B) OHa rotoBMT NnenbMeHn ¢ MaMow C AeCATH NeT.
C) OmHa nobut MSCHYI0 HaunHKY BonblLue, YeM HAYMHKY 13 rpuboB.

22 B kakom roay oTKpbinin MOCKOBCKYHO ropoAcCKyto ranepeto 6patbeB
TpeTbAKOBbIX?
A) 1856
B) 1867
C) 1892

23  Yto roBoputcs o no6ene CNOPTCMEHKN?

A) OnHa 6bina yBepeHa, 4To nobeaur.
B) Eé tpeHep 6bin nobenon yauBnéH.
C) depepauna oxugana Takoro ycnexa.

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDL.
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